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                                    KRN I MATAJUR 
                                              20. – 22. 06 2026. 
Polazak:  U 6,00 s parkinga Ilica 421 Povratak:  oko 21 sat 

Prijevoz:  kombi Članski doprinos: 90,00 eura na bazi punih kombija 
 

SUBOTA, 20.06.2026. 

Naša tura počinje od doma Dr. Klemena Juga koji se smjestio na kraju doline Lepene  a predstavlja raj za izletnike i planinare. Služi 
kao baza za istraživanje okolnih vrhova Julijskih Alpa, nudeći staze koje variraju od laganih šetnji do izazovnih uspona, prikladnih za 
sve razine iskustva. Lepena je mirna, slikovita dolina  u Sloveniji, skriveni dragulj smješten u zagrljaju  Julijskih Alpa.  

Od doma dr. Klementa Juga u  Lepeni  nastavljamo po širokom markiranom putu u smjeru Krnskih jezera. Put, po prilici dug oko 4 
kilometra je lagan, blagog uspona i uglavnom nas vodi kroz gustu šumu. Nakon uspona od oko 730 metara i četiri sata hoda 
dolazimo do Doma pri Krnskih jezerih.  
U domu ćemo se kratko odmoriti, ostaviti nepotrebne stvari i krenuti na daljnju hodnju 
GRUPA A: 
Od doma pri Krnskih jezeri kreće uspon na Veliku Babu. Velika Baba, 2013 m, je najviši vrh istočnog grebena nad dolinom Lepene. 
S vrha, koji ima kutiju za upis, lijep je pogled na Krn i Krnsko jezero, a ne nedostaje ni pogleda na najviše vrhove Julijskih 
Alpa.   Staza na početku  blago penje preko visoke trave i nakon nekoliko minuta nas dovede na padine pod Velikom Babom. Dalje 
se u umjerenom usponu penjemo po siparu. Dalje, nakon uspona po djelomično travnatoj i  kamenitoj padini obrasloj niskim 
raslinjem staza u zadnjem dijelu postane nešto strmija i uz sve ljepše poglede brzo nas dovodi na vrh. Od doma do vrha stazu 
dužine oko 3 kilometra s visinskim usponom od 590 metara prelazimo za 3 sata. Slijedi povratak do doma i noćenje. Ukupan 
uspon dana je 1420 metara na stazi dugoj 10 kilometara 
GRUPA B: 
Po odmoru u domu odlazi do Krnskog jezera koje je od doma udaljeno kilometar. Nakon šetnje obalom jezera, vraća se u dom na 
noćenje. 
 
NEDJELJA,  21.06.2026. 
 
Dan je rezerviran za uspon na Krn. Sa visinom od 2244 metara najviši je vrh na planini Krn, na planinskom lancu, koji se uzdiže strmo 
iznad središnjeg dijela rijeke Soče. S ovog vrha se pruža panoramski pogled, od Jadranskog mora kroz Matajur i Breginjsko, Kobarid 
stol do Kanina. 

 

  



 

Na sjevernoj i istočnoj strani otvara se prekrasan pogled na najvišu vrhove Julijskih Alpa. Krn planina se nalazi oko 50 
kilometara od Jadranskog mora. Tijekom Prvog svjetskog rata, na tom području su se odvijale bitke. Na vrhu susjedne 
planine Batognica (2.164 m) bio je velika slučajna eksplozija skladišta oružja. Mnogo ostataka iz rata ostalo je rasuto po 
ovom vrhu. 

GRUPA A: 
Penje Krn i nastavlja  do Batognice po Ovčjoj poti  do Praga i Vrha pod Peski te se vraća u dom. Stazu dužine 13,5 km s 
visinskim usponom od 1015 metara prelazi za  7 sati lagana hoda. 
GRUPA B: 
Penje vrh Krn i vraća se istim putem u dom. Staza je duga oko 6 kilometra i uz uspon od 860 metara za prijeći je potrebno 
je 5 sati. 
 
PONEDJELJAK, 22.06.2026. 
 
Ponedjeljak je rezerviran za lakšu turu. Penjemo Matajur.  Matajur 1642 m visine,  je  planina na granici između Slovenije 
i Italije. S vrha je lijep pogled na Kobariški odnosno Breginjski Stol, iza kojeg su lijevo od njega vidljive Karnijske Alpe i 
zapadni dio Julijskih Alpi. Na istočnoj stranu primjećujemo Krn i greben Krnčica iza kojeg vidimo vrh Triglava. Prema 
jugoistoku vidimo Golake, prema jugu Jadransko more, gdje se lijepo vidi luka u Trstu. Na vrhu stoji manja crkva (kapela) 
i u njezinoj blizini razgledna ploča s kutijom za upise. Pečat je nešto udaljen od vrha i nalazi se na stijeni otprilike 10 m 
od vrha. 
Na kružnoj turi od cca 5 kilometar i uspon od 320 metara obići ćemo Rifugio Alpino Guglielmo, Crkvicu Odrešenikov, vrh 
Matajur, Dom na Matajuru, Marsinsku planinu i vratiti se do naših automobila. Tura traje oko 4 sata lagana hoda. 
 
Važne informacije: 
Noćenje u domu pri Krnskih jezer  25,00 eura x 2 noći  ………50,00 eura ( četverokrevetne sobe) 
Posteljina……………………………………………………………………….        5,00 eura   
Dom nudi hranu i piće.  
Obavezno ponijeti osobne dokumente, planinarsku iskazicu i europsku zdravstvenu iskaznicu. 
 
Prijave uz uplatu do 27.5.2026. jer smo u obavezi tada platiti smještaj u cijelosti. Ukoliko se zbog vremena izlet otkaže 
48 sati prije dolaska dom vraća novac.    
                                                                                                                

Težina staze:  
Subota, 20.06.2026.        GRUPA A: K3, vrlo zahtj4vno, T2, umjereno zahtjevno, VR5, vrlo zahtjevno 
                                            GRUPA B: K2, zahtjevno, T1, ne zahtjevno, VR3, umjereno zahtjevno  
Nedjelja, 21.06.2026.      GRUPA A: K3, vrlo zahtjevno, T2, umjereno zahtjevno, VR5, vrlo zahtjevno 
                                            GRUPA B: K2, zahtjevno, T2, umjereno zahtjevno, VR4, zahtj4vno 
Ponedjeljak, 22.06.2026.    Svi         K1, umjereno zahtjevno, T1, nezahtj4vno, VR2,umjereno lagano 
 

Oprema:  Planinarska uvjetovana vremenskim uvjetima, štapovi, kabanica, naglavna lampa, slojevita 
odjeća 

Vodiči: Irena Hustić, Tomislav Letinčić 

Napomena:  Hrana i piće na turi iz ruksaka. Na vrhu Krna postoji mogućnost hrane u domu 
Prijave uz uplatu putem forme do 27.05.2026 a  informacije Irena – 0914899767 i Tomislav 0993487428 
 

 
Prijavom na izlet svaki član Društva potvrđuje da je upoznat sa zahtjevima izleta, da ispunjava 
zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima uplaćenu članarinu HPS-
a za tekuću godinu, da prihvaća trasu izleta, te pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Sudionik je 
dužan tijekom izleta slušati upute vodiča. U slučaju loših vremenskih prilika ili drugih nepredviđenih 
okolnosti, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 


